STOJAK DO KOSZYKOWKI

ADVANCED 20350

Wyprodukowano w Chinach dla:

||| BACHA ||I®‘
SPORT J

733

903

2806

00

5



WAZNE INFORMACJIE

UWAGA: przeczytaj doktadnie instrukcje obstugi przed rozpoczeciem montazu oraz
uzytkowania. Stojak do koszykowki powinien by¢ sktadany przed 2 dorostych.

PODSTAWOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Nie wieszaj sie na obreczy kosza albo wspinaj na stup. Nie wchodz lub skacz na podstawe,
moze to spowodowac uszkodzenie sprzetu lub otaczajacych go przedmiotdw, zagraza to
takze twojemu zdrowiu.

Podstawa kosza powinna zawsze by¢ transportowana i przechowywana zgodnie z zasadami
bezpieczenstwa.

Zawsze przed rozpoczeciem uzytkowania upewnij sie, ze podstawa jest wypetniona piaskiem
lub woda; wszystkie czesci sq dobrze ztozone a Sruby dokrecone.

Wiasciciel tego sprzetu jest odpowiedzialny, za stworzenie bezpiecznego otoczenia oraz
warunkow; dopilnowywania, aby zasady bezpieczenstwa pozostawaty przestrzegane przed,
w trakcie oraz po uzytkowaniu.

Stojak do koszykdéwki powinien zosta¢ usytuowany na twardej i réwnej powierzchni w
odlegtosci przynajmniej 1,5m od innych obiektow wokot i ponad stojakiem

Poleca sie napetnianie podstawy kosza piaskiem zamiast wody. Pozwoli to unikngé
ewentualnych wyciekéw.

LISTA CZESCI
NUMER IL. NAZWA NUMER IL. NAZWA

1 1 Tarcza 14 4 M5 x 20 $ruba
2 1 Obrecz 15 1 M8 x 59 $ruba
3 1 Siatka 16 4 M8 x 10 dowels to tighten and adjust poles
4 1 Zaslepka 17 4 M8 x 18 $ruba
5 1 Stup gorny 18 1 M8 x 53 $ruba
6 1 Stup srodkowy 19 8 podkiadki
7 1 Stup dolny 20 4 M5 nakretki
8 1 Podstawa 21 6 M8 nakretki
9 1 0s$ 22 8 | podkiadki
10 2 Kétka 23 2 podktadki
11 1 Lewa podpora
12 1 Prawa podpora
13 1 Zatyczka

WYMAGANE NARZEDZIA:
8mm klucz ; 13 mm Klucz ; Miotek; Srubokret krzyzakowy; linika/metrowka

REGULACIA WYSOKOSCI TARCZY

UWAGA: wysokos¢ tarczy nigdy nie powinna przekracza¢ 205cm od ziemi.

Poluzuj 3 $ruby (16) stupa s$rodkowego (6), podnie$ lub obniz tak, aby czesci stupa nie
wyslizgnety sie z siebie. Kazda z czesci stupa musi by¢ wtozona w drugg przynajmniej 17cm. Po
osiagnieciu wybranej wysokosci dokre¢ ponownie $ruby (16).

KONSERWACJA

Zawsze sprawdzaj sprzet pod wzgledem uszkodzen i stanu uzytkowego.

Zawsze sprawdzaj przed grg poziom wody/piasku.

Nigdy nie uzywaj uszkodzonego sprzetu lub gdy sprzet jest ewidentnie zuzyty.

Nie pozwol na zamarzniecie wody w zbiorniku.

Nigdy nie uzywaj stojaka przed 6wczesnym napetnieniem podstawy woda lub piaskiem.
2



RYSUNEK POGLADOWY

o KROK 1.

Zaznacz otdwkiem 6,5 cm od gory
dolnego stupa (7).

Wsun stup srodkowy (6) w stup dolny
na gteboko$¢ wczesniej zaznaczong
odlegtosc.




KROK 2

Po odkreceniu $rub (16) zamocuj
®— kotka transportowe (10) oraz o$ (9)
tak jak na obrazku.
Ustaw wczesniej skrecony stup (6 i 7)
jak na obrazku z srubami zwréconymi
w strone podstawy.

KROK 3

Przymocuj podpore lewg prawg
(11 i 12) do podstawy oraz
stupa dolnego (7) uzywajac
$rub tak jak na obrazku.

J’ff, o,
O e
LR~

o

KROK 4

Napetnij podstawe woda lub
piaskiem i zatkaj zatyczka (13).

KROK 5

Zamocuj siatke na obreczy przy
pomocy specjalnie
wyprofilowanych hakdw.




KROK 6

Zamontuj tarcze (1) oraz obrecz (2)
ze stupem gérnym (5) przy pomocy
mocowania (4), ktére powinno
znajdowac sie na koncu géry stupa
gornego.

KROK 7

Wsun wczesniej zmontowany stup gorny (5) z
tarczg (1) oraz obreczg (2) do stupa Srodkowego,
na co najmniej 17cm i dokrec¢ $ruby (16).

A A WAWF. =

WY
it




BACHA |,
SPORT

GWARANT: BACHA SPORT

ARTYKUL: STOKAK DO KOSZYKOWKI

SYMBOL: ADVANCED 20350

DATA SPRZEDAZY:

PODPIS | PIECZEC
SPRZEDAWCY:

10.

11.
12.

ZASADY GWARANCJI!I

Sprzedawca w imieniu Gwaranta udziela gwarancji na zakupiony towar w okresie
24 miesiecy na wady ukryte od daty sprzedazy.
Wady lub uszkodzenia sprzetu ujawnione w okresie gwarancji bedg bezptatnie
usuwane w ciggu 14 dni roboczych od daty dostarczenia sprzetu do punktu
sprzedazy.
Gwarancja nie sg objete uszkodzenia sprzetu powstate w wyniku:

- niewlasciwego uzytkowania i przechowywania sprzetu

- niewlasciwej konserwacji

- dokonywania samodzielnych napraw, przerdbek lub zmian konstrukcyjnych.
Uszkodzony sprzet dostarcza do punktu sprzedazy nabywca na wtasny koszt.
Karta gwarancyjna jest wazna tylko z pieczecig punktu sprzedazy, podpisem
sprzedajgcego oraz wpisanym rodzajem sprzetu. W przypadku zakupu w sklepie
internetowym karta gwarancyjna jest nie podbita, wazna na podstawie dokumentu
zakupu (faktura, WZ, paragon) lub listu przewozowego kuriera.
Duplikaty kart gwarancyjnych nie bedg wydawane.
Gwarancja nie sg objete elementy eksploatacyjne: linki, paski, elementy gumowe,
pasy, uchwyty z gabki, pedaty, sprezyny, itp.
Po trzech naprawach (tego samego elementu) i kolejnym uszkodzeniu sprzet
zostanie wymieniony na nowy.
UWAGA! Sprzet jest przeznaczony tylko i wytgcznie do uzytku domowego.
Sprzet jest przeznaczony do odpowiedniej maksymalnej masy c¢wiczacego.
Informacje ta mozna znalez¢ w instrukcji obstugi.
Gwarancja jest wazna tylko na terenie Polski.
Karty gwarancyjne, ktére Kupujacy otrzymuje wraz z towarem standardowo nie sg
podbijane. Przy okazji pierwszej naprawy karta gwarancyjna zostanie podbita w
Punkcie Serwisowym.

UZYTKOWANIE SPRZETU NIEZGODNIE Z WARUNKAMI GWARANCJI
POWODUJE JEJ UTRATE.

NINIEJSZA GWARANCJA NA SPRZEDANY TOWAR KONSUMPCYJNY NIE

WYLACZA, NIE OGRANICZA ANI NIE ZAWIESZA UPRAWNIEN KUPUJACEGO

WYNIKAJACYCH Z NIEZGODNOSCI TOWARU Z UMOWA.




	Wymagane narzędzia:

